

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 8 (276)  
Год издания 3-й

Вторник, 19 января 1960 года.

Цена 15 коп.



Выступление товарища Н. С. Хрущева на IV сессии Верховного Совета СССР.

## ЗАКОН

### О новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, внимательно изучив сложившуюся в настоящее время международную обстановку и всесторонне взвесив все обстоятельства, считает возможным и целесообразным принять новое значительное сокращение Вооруженных Сил СССР.

Принимая такое решение, Верховный Совет исходит из того, что великие победы в строительстве коммунизма, одержанные советским народом, обеспечили небывалый расцвет государства нашей Родины и повлекли за собой весьма изменения в международной обстановке. Все возрастающее влияние оказывает на обстановку и рост могучего социалистического лагеря в целом.

В этих условиях миролюбивая политика Советского Союза и других стран лагеря социализма, встречающая понимание и поддержку миролюбивых сил земного шара, обеспечивает улучшение международной обстановки. Напряженность в отношениях между государствами, принадлежащими к различным общественным системам, впервые за многие годы стала ослабевать. Важнейшую роль для ослабления этой напряженности сыграли исторические инициативы Председателя Совета Министров Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки и его переговоры с Президентом США Кеннеди.

В основе внешней политики Советского Союза лежит ленинский принцип мирного сосуществования государств с различными общественными системами. Руководствуясь этим принципом, Советское государство с первых дней своего существования последовательно и настойчиво осуществляет сохранение и упрочения мира на Земле. Наиболее надежным и верным средством обеспечить прочный мир и дружбу между народами и навсегда избавиться человечество от бедствий разоружения является всеобщее и полное разоружение.

В стремлении к достижению этой благородной цели Советское правительство внесло на рассмотрение Организации Объединенных Наций проект всеобщего и полного разоружения. Это предложение Советского правительства встретило широкую поддержку всех народов мира. Идея всеобщего и полного разоружения получила всеобщее одобрение государств — членом Организации Объединенных Наций.

Советский Союз, неустанно добиваясь смягче-

ния международной напряженности, неоднократно проявлял инициативу, направленную на то, чтобы положить конец гонке вооружений и как можно скорее приступить к осуществлению разоружения. Более того, Советское государство подкрепляло эту инициативу принятием практических мер, осуществляя эти меры в одностороннем порядке. Советский Союз ликвидировал свои военные базы на территории других государств, значительно сократил численность своих вооруженных сил и свои военные расходы, вновь прекратил испытания атомного и водородного оружия и принял решение не возобновлять их, если западные державы не возобновят испытания ядерного оружия.

Желая внести новый вклад в дело обеспечения мира и создания наиболее благоприятных условий для достижения соглашения о всеобщем и полном разоружении, Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

**Статья 1.** Провести новое крупное сокращение Вооруженных Сил СССР, а именно на 1.200.000 человек.

**Статья 2.** В связи с этим расформировать соответствующее количество частей, соединений, военных училищ Советской Армии и Военно-Морского Флота, соответственно сократив вооружения, а также уменьшить расходы Советского Союза на военные нужды по Государственному бюджету СССР.

**Статья 3.** Поручить Совету Министров СССР: а) Принять необходимые меры к проведению в жизнь статей 1 и 2 настоящего Закона, определить конкретные сроки производимого сокращения Вооруженных Сил СССР и обеспечить увольняемый из армии и флота личный состав Вооруженных Сил работой в народном хозяйстве;

б) Держать на должном уровне обороноспособность страны, сохраняя необходимые Вооруженные Силы СССР и вооружение до тех пор, пока не будет достигнуто международное соглашение о всеобщем и полном разоружении.

☆☆☆

Принимая настоящий Закон, Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик выражает надежду, что новое сокращение Вооруженных Сил СССР является побудительным примером для других государств, особенно располагающих наибольшей военной мощью. Тем самым было бы облегчено достижение соглашения о всеобщем и полном разоружении.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Н. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль, 15 января 1960 г.

## Заключительное слово товарища Н. С. Хрущева

Товарищи депутаты! Все выступавшие по докладу, а также по проекту Закона о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР одобрили положения, выдвинутые как в докладе, так и в проекте Закона.

Разрешите мне от имени Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик передать самую искреннюю

благодарность за доверие, которое выражено депутатами Верховного Совета Центральному Комитету партии и Советскому правительству.

Прошу одобрить представленный Правительством Советского Союза на ваше рассмотрение проект Закона о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР. (Бурные, продолжительные аплодисменты, все встает).

## Вручение медали Всемирного Совета Мира Н. С. Хрущеву

В связи с десятилетием движения сторонников мира Всемирный Совет Мира учредил юбилейную медаль, которая вручается во всех странах активным борцам за мир.

15 января сего года в Кремле делегация Советского комитета защиты мира в составе члена президиума Всемирного Совета Мира А. Е. Корнейчука, председателя Советского комитета защиты мира, члена Бюро Всемирного Совета Мира Н. С. Тихонова, члена президиума Всемирного Совета Мира И. Г. Эренбурга, члена Всемирного Совета Мира, ответственного секретаря Советского комитета защиты мира М. И. Котова, общественного деятеля Б. Н. Пономарева вручила товарищу Н. С. Хрущеву юбилейную медаль Всемирного Совета Мира.

Вручая медаль, А. Е. Корнейчук от имени всех сторонников мира горячо поблагодарил Н. С. Хрущева за его огромный, выдающийся вклад в дело упрочения мира во всем мире.

Принимая медаль, Н. С. Хрущев просил передать сердечную благодарность Всемирному Совету Мира и Советскому комитету защиты мира за высокую честь — вручение ему юбилейной медали. Он пожелал всем сторонникам мира новых, больших успехов в их неутомимой деятельности, направленной на укрепление мира и осуществление благородной задачи всеобщего и полного разоружения в интересах счастья и процветания всех народов.

## Горячо одобряем

Выступление Н. С. Хрущева на IV сессии Верховного Совета СССР я слушал, затаив дыхание. Глава нашего правительства говорил о советской миролюбивой политике, о разоружении, но в то же время предупреждал тех, кто пытается забыть печальные для себя урски истории, что наша страна с каждым днем, с каждым часом становится сильнее, могущественнее. И какое же чувство гордости за свою Родину, за свой народ испытывал я, слушая эту волнующую речь!

А когда она закончилась, я поспешил в свой коллектив, чтобы поделиться с людьми радостной вестью о новом сокращении численности наших вооруженных сил.

— Говоришь, один миллион двести тысяч человек вернутся к труду? — спросила сторож пекарни А. Трофимова. — Это очень хорошо. На заводы, фабрики пойдут работать, новые дома, больницы, школы, детские сады будут строить. И как для этого нам нужен мир!

Женщина замолчала, задумавшись. Уж она-то знает, что несет с собой война: у нее на фронте погиб муж.

Высказывали свое мнение и другие. Они с гордостью говорили о мощи нашей Родины, от всего сердца поддерживая и одобряя доклад Н. С. Хрущева. Мы знаем: его слова тверды, как алмаз, и он их на ветер не бросает.

В. Павлов, агитатор.

## Салют миру

Войны я не помню.  
Мне мать рассказала,  
Как в трудные годы  
в деревне жила,  
На поле картошку гнилую копала,  
В щи, вместо капусты,  
крапиву рвала,  
Как, проклиная тоскливый и  
режущий  
Вой, разрывающий страшную  
мглу,  
Сменив квартиру  
на бомбоубежище,  
Теснились в темном  
пригнувшем углу.  
☆☆☆  
Могилы, раны заросли с годами  
И все бледней  
времен ужасных тень.  
Зато всегда  
стоит перед глазами  
Последний день войны,  
весенний майский день,  
Когда, расправившись

с мучительным недугом,  
Не наводя на мирный город  
страх,  
Среди ночи сверкало  
дивным кругом  
Столицы небо  
в сказочных цветах.  
Летела песнь над мирными  
домиками,  
Ликуя, веселился каждый —  
стар и мал.  
Держа ракетницу обеими руками,  
Я тоже Родине салютовал  
За то, чтоб от лихой беды  
Народ избавился навеки,  
За то, чтоб снова  
зацвели сады,  
Смотрясь в сияющие реки,  
За то, чтоб снова трактора  
Везли с заводов  
вместо пушек,  
За то, чтоб слова детвора  
Вернулись в мир  
своих игрушек.  
О. Волков.

# РАЗОРУЖЕНИЕ! МИР! ДРУЖБА!

## Единодушное одобрение решений сессии Верховного Совета СССР

15 января закончила работу IV сессия Верховного Совета СССР. Депутаты единодушно приняли Закон о новом значительном сокращении Вооруженных Сил СССР и Обращение Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик к парламентам и правительствам всех государств мира.

Сейчас по всей стране проходят митинги, на которых трудящиеся одобряют миролюбивую политику Советского государства.



На снимке: митинг в Лаборатории ядерных проблем. Выступает директор лаборатории профессор В. П. Дзепелев (крайний справа). Фото П. Зольникова.

### Мы сильны своей правдой

**РАБОЧИЕ**, инженеры, техники, научные сотрудники Лаборатории ядерных проблем, взволнованные, радостные и гордые за свою Родину, собрались на митинг, посвященный решению о новом сокращении Вооруженных Сил СССР, предложенному в докладе Н. С. Хрущева на четвертой сессии Верховного Совета СССР.

Митинг открыл заместитель председателя местного комитета А. С. Кузнецов.

Слово предоставляется секретарю партбюро лаборатории Н. А. Митину.

— Разоружение, — говорит он, — является самым важным вопросом современности, волнующим умы всех передовых людей. Предложения Советского правительства о всеобщем и полном разоружении, высказанные Никитой Сергеевичем Хрущевым в Организации Объединенных Наций во время его исторической поездки в Соединенные Штаты Америки, с большой радостью восприняли все, кому дорог мир. Сегодня они могут убедиться, что не ради красного словца, не ради пропаганды были сделаны тов. Хрущевым эти предложения. У нашего правительства нет выше заботы, чем забота о мире, о счастье народов, у него слова не расходятся с делом.

Советское правительство, всесторонне обсудив вопрос, считает, что новое сокращение численности Вооруженных Сил Советского Союза не приведет к ослаблению нашей обороноспособности и военной мощи: советские ученые, инженеры и рабочие выполнили свой долг перед Родиной, дав нашим вооруженным силам все необходимое для защиты страны, для защиты наших достижений. Весь мир видит громадные достижения нашей страны в области ракетной техники. Такого ракетного оружия, какое имеется в распоряжении советских Вооруженных Сил, нет ни в одной другой стране.

Коллектив нашей лаборатории, занимающийся сугубо мирными научными проблемами, одобряет

новую мирную инициативу Центрального Комитета КПСС и Советского правительства. Мы будем отдавать все свои силы для выполнения тех задач, которые возлагаются на нашу лабораторию в мирном научном соревновании с капиталистическим миром.

Слово предоставляется директору лаборатории профессору В. П. Дзепелеву.

— 14 января 1960 года, — сказал он, — войдет в историю как день, в который Советское государство вновь продемонстрировало перед всеми народами свое стремление сохранить мир, обеспечить мирное сосуществование государств с различными социальными системами. С высокой трибуны IV сессии Верховного Совета глава нашего правительства Н. С. Хрущев заявил, что Советский Союз предполагает в течение ближайших одного-полутора лет сократить вооруженные силы еще на 1 миллион 200 тысяч человек.

Каждый советский человек переживал чувство гордости, когда тов. Хрущев заявил о том, что столь большое сокращение армии не приведет к ослаблению оборонной мощи нашей страны. Наличие у нас атомного, водородного оружия, мощной ракетной техники и некоторых новых видов еще более грозного оружия обеспечит сохранение безопасности не только нашей страны, но и стран всего социалистического лагеря.

Товарищ Хрущев в своей речи подробно остановился на одном весьма важном вопросе, а именно: вопросе трудоустройства освобожденных из армии офицеров и солдат. Несомненно, что некоторая часть этих людей придет и к нам в Институт, в лабораторию. Мы должны встретить этих людей достойно, проявить к ним большую внимательность, помочь войти в курс новой жизни, твердо помня о том, что большую часть своей жизни и сил они посвятили службе в Советской Армии и охране наших границ, оберегая нашу мирную жизнь, труд.

Я думаю, что выражу общие мысли всех нас, если скажу, что мы одобряем и поддерживаем

предложение Советского правительства и приложим все силы к тому, чтобы оно было реализовано в возможно более короткие сроки. Сыны нашей армии встретят в нашем лице близких друзей.

На трибуне токарь Федор Иванович Кузнецов.

— Мы, рабочие, — говорит он, — горячо одобряем новое предложение Н. С. Хрущева о сокращении Вооруженных Сил СССР. Мы обещаем, что с радостью примем демобилизованных воинов в свою рабочую семью, поможем им овладеть профессиями и вместе будем умножать богатства нашей Родины.

Участники митинга единодушно принимают резолюцию, в которой горячо одобрили предложения Советского правительства о сокращении Вооруженных Сил СССР и заверили, что коллектив лаборатории приложит все свои усилия, чтобы выполнить задачи, которые возлагаются на него в мирном научном соревновании и тем самым внесет свой вклад в усиление могущества нашей Родины, в укрепление мира и дружбы между народами.

Г. Иванов.

### Воля народов победит

**ВЕСТЬ** о новом шаге Советского правительства по пути разоружения взволновала коллектив Лаборатории ядерных реакций. Конец рабочего дня. Все спешат в недавно сланный в эксплуатацию конференц-зал. Здесь и старые производственники, и молодежь, недавно пришедшая со школьной скамьи, и люди, еще не успевшие сменить солдатскую шинель на гражданское платье.

Митинг, посвященный решению Советского правительства о разоружении, открывает председатель месткома тов. В. П. Ковалев. Он предоставляет слово секретарю парторганизации тов. Б. А. Гогидзе.

— Все народы хотят мира, — говорит он. — Пример нашего государства, решившего снова сократить численность вооруженных сил на один миллион двести тысяч человек, как теплый солнечный луч, войдет в сердца людей. — Тов. Гогидзе говорит об огромных успехах нашей страны в первом году семилетки. А как укрепится наша Родина, когда из армии в народное хозяйство придет такое замечательное пополнение, когда в бюджет государства поступит та сумма, которую расходовали на содержание армии!

— Среди нас, — говорит тов. Гогидзе, — вряд ли найдется семья, которая не пострадала бы в Великой Отечественной войне. Мы, советские люди, знаем цену миру и крепим его всеми силами и средствами.

Слово предоставляется инженеру В. В. Батюне.

— Первым декретом нашего государства, — говорит он, — был декрет о мире. Вся дальнейшая деятельность нашего правительства протекала и протекает под лозунгом борьбы за мир. Когда советское государство было единственным среди

капиталистических стран, только могло призывать к разоружению. Сейчас, когда страна, могучая и богатая, сидит во главе социалистического лагеря, она сокращает свои вооруженные силы и призывает к этому миролюбивому шагу другие народы. Предложение Н. С. Хрущева о дальнейшем сокращении вооружения говорит о том, что наша партия уверена в своих силах, что наше государство последовательно проводит миролюбивую политику.

— Я приветствую это решение, — говорит в заключение тов. Шабанов, — смелое, замечательное решение нашего родного государства, семимильными шагами идущего к коммунизму.

Выступает старший инженер А. Д. Шабанов.

— Триумфальная победа Н. С. Хрущева по Америке, — говорит он, — показала авторитет Советской страны, так высок, что с ней считаются капиталистические страны, что силы мира в мире неизмеримо выросли, теперь не могут вытесниться правительства капиталистических стран, и воля народов победит.

— Решение IV сессии Верховного Совета СССР о сокращении вооруженных сил, — говорит тов. Шабанов, — большой политической воли. Каждый из нас этой волей приветствует этот миролюбивый шаг родного государства. Со своей стороны мы будем крепить мир своим трудом. Наш коллектив обязуется срочно закончить ту работу, которую мы ведем, и запустить ускоритель и другие пучки.

Участники митинга единодушно приняли резолюцию, горячо одобряющую замечательный акт миролюбивой политики правительства.

В. Лавров.

### ВОЛНУЮЩАЯ ВЕСТЬ

**В ЭТОТ ДЕНЬ** газеты ждали с особым нетерпением. Хотелось подробнее познакомиться с докладом Никиты Сергеевича Хрущева на IV сессии Верховного Совета СССР. Поэтому повсюду в конференц-зале Лаборатории высокие энергии, где собирались на митинг сотрудники, видны были сосредоточенные лица, склонившиеся над газетными листами. Тут же оживленно делились впечатлениями.

Митинг открыл заместитель директора лаборатории тов. Костырко. Он коротко передает содержание доклада главы Советского правительства, посвященного вопросам разоружения, сокращения вооруженных

сил, установления мира во всем мире и дружбы народов.

Красноречивые факты и цифры доклада говорят о неуклонном росте экономической мощи и культурных богатств нашей страны, о миролюбивом лагере социалистических стран, о все возрастающем числе сторонников мира на земле, о том, что наш призыв к полному и всеобщему разоружению построен на твердом граните реальности, на разумном понимании действительного положения вещей и соотношений сил.

— Всецело поддерживая предложение Н. С. Хрущева, — сказал в заключение г. Костырко, — мы должны сейчас работать еще лучше, все-

дневно повышать свои силы, укреплять обороноспособность Родины.

Выступавшие на митинге тов. Григорашенко, производственно-технического отдела тов. Бозин, спектор отдела тов. Кобозев высказались ни о чем, кроме коллективного одобрения новых решений партии и правительства по разоружению.

«В свою очередь мы будем все силы и знания вкладывать в дело мирного строительства. Это будет написано было в резолюции митинга.»

С. Писарев.

Партийная жизнь

# Коммунисты наметили программу своей деятельности

Радостно взволнованные собрались коммунисты партийной организации ора на свое очередное собрание. И как не радоваться! Этот день 14 января войдет яркой страницей в историю человечества. Из Московского Кремля, с сессии Верховного Совета СССР на весь мир прозвучали слова Н. С. Хрущева с предложением о сокращении Вооруженных Сил СССР. Из уст в уста передавалось содержание доклада Советского правительства выступлений депутатов.

На вот собрание началось. На повестке дня стоял вопрос «Об итогах работы IV городской партийной конференции». Прослушав доклад, коммунисты задумались. На каждом лице можно было заметить одно стремление — активно участвовать в строительстве коммунистического общества.

Работники торговли и общественного питания города многое сделали для обеспечения трудящихся продуктами, промтоварами общественным питанием. Но коммунисты на собрании мало говорили об успехах.

— Успехи останутся при нас, заявили в своих выступлениях т. Морохов и Дробин. — Главное сейчас — устранять недостатки, больше проявлять заботы о трудящихся города. Хорошо мы работаем и настроение у жителей становится лучше, а хорошее настроение повышает работоспособность, производительность труда. Это является положительной оценкой нашего труда. — Тов. Морохов обратил внимание коммунистов на усиление работы по обеспечению выполнения плана текущего года, на организацию борьбы за снижение затрат производства по общественному питанию, за экономию электроэнергии.

— Надо шире внедрять механизацию в производство. У нас она еще используется не все имеющиеся механизмы. Успешно выполнять все эти задачи, — говорил т. Морохов, — мы можем при помощи повседневной агитационно-массовой работы с нашими людьми. Мы должны дойти до каждого работника нашего учреждения.

Далее тов. Морохов поставил вопрос перед исполкомом горсовета об организации торговых точек

на окраинах города, особенно в новых жилых районах.

В своем выступлении тов. Анейчик говорила о том, что в городе при застройке новых жилых кварталов почему-то мало делают торговых точек в помещениях первых этажей, в других же городах этому уделяется большое внимание. Затем она рассказала о работе коллектива столовой № 3.

— Наша столовая решила всем коллективом бороться за звание коллектива коммунистического труда. И дело у нас идет в гору. Но хочется отметить, что внимания нам уделяется мало. В наш коллектив ни разу не заглянули руководители из горсовета, из горкома КПСС, а нам бы хотелось с ними встретиться и побеседовать: больших вопросов у нас много.

Об усилении пропагандистской и агитационно-массовой работы среди работников ора в свете постановления ЦК КПСС «О задачах партийной пропаганды в современных условиях» говорили в своих выступлениях коммунисты Кондратьев, Судаков, Морохов и другие.

Усилению борьбы за улучшение экономических показателей в работе посвятили свои выступления тт. Дробин, Чиркунов, Павлов.

— В ора накапливаются товары, которые покупатель не берет, — говорит т. Дробин, — на это нужно обратить внимание торговому отделу и нашим товароведам. Надо лучше учитывать спрос покупателей, завезти больше дешевых товаров, а не только дорогих. — Далее тов. Дробин обратил внимание на имеющиеся случаи недостачи у отдельных работников ора. Надо с этими недостачами повести решительную борьбу и не только воспитательными, но и более строгими мерами, если первые не помогают.

Тов. Чиркунов критиковал работу строителей, которые затянули строительство железнодорожного тупика и оставили базы без подъездных путей, что осложняет работу и увеличивает затраты на разгрузку товаров. О поднятии культуры в торговле говорила тов. Бабаева.

Собрание приняло решение, в котором наметило программу деятельности коммунистов парторганизации ора.

А. Михайлова.

# Письма в редакцию

## Положение не изменилось

В один из летних дней в агитпункте на Московской улице проходила встреча избирателей со своим депутатом В. Н. Сергиенко. Много интересного рассказал собравшимся депутат. Избиратели обратились к тов. Сергиенко с просьбой устроить в домах №№ 40, 42 и 6 по Московской улице бытовые комнаты, где бы женщины смогли постирать, пригото-

вить обед, так как в этих домах нет кухонь.

С тех пор прошло немало времени, а положение не изменилось. По-прежнему приходится жителям этих домов в одной комнате стирать и готовить.

Избиратели ждут, когда же депутат В. Н. Сергиенко выполнит данное им обещание.

П. Кузьмин.

## В чем же теперь задержка?

Давно обещал исполком городского Совета пустить на Черную речку автобус. Ждали такого события к празднику 7 ноября, ждали к новому году. Запущение было, оказывается, в том, что не был установлен шлагбаум, хотя машины с людьми ходили и ходят.

В чем же теперь задержка? Дорога хорошая, шлагбаум

установлен. Вопрос, когда пойдет автобус на Черную речку, особенно волнует сотрудников Лаборатории высоких энергий, которым приходится тратить немало времени, чтобы попасть на работу.

И. Коннов, В. Горбунов, А. Земсков, сотрудники Лаборатории высоких энергий.

## Нам отвечают

### „Дела ремонтные“

28 декабря 1959 года партбюро цеховой партийной организации управления Института вместе с партбюро отдела жилищно-коммунального хозяйства обсудило вопрос о ходе ремонта жилого фонда и статью «Дела ремонтные». На заседании присутствовали сотрудники ремстройцеха, ОЖКХ и автор статьи А. М. Говоров. Работники ОЖКХ и ремстройцеха, в адрес которых была направлена критика, признали ее правильной.

Обсудив вопрос, партбюро указало ремстройцеху и ОЖКХ на ряд недостатков, в частности, на то, что ОЖКХ не представляет ремонтно-строительному цеху квартальных планов ремонта жилого фонда, что затрудняет организацию работ. Партбюро рекомендовало, кроме годовых, составлять поквартальные планы и уточнять вместе с ремстройцехом конкретный объем работы на следующий месяц.

Партбюро рекомендовало ре-

монтно-строительному цеху перед началом ремонта квартир проверить вместе с представителем ОЖКХ дефектные ведомости на месте ремонта.

Вследствие слабой требовательности со стороны мастеров и руководства ремстройцеха, а также низкой квалификации рабочих качество ремонта низкое, сроки его выполнения затягиваются. В целях улучшения работы ремстройцеха решено организовать учебу рабочих, принимать на работу только квалифицированных маляров, плотников, организовать в ремстройцехе комплексные звенья по ремонту жилищного фонда, развернуть между ними соревнование, повысить требовательность и усилить контроль со стороны мастеров за ходом ремонтных работ.

Все это будет способствовать хорошей работе ремстройцеха и налаживанию нормальных произ-

водственных отношений с отделом жилищно-коммунального хозяйства.

★ ★ ★

Читатель нашей газеты т. Горшков прислал в редакцию письмо, в котором поднимает ряд вопросов, связанных с благоустройством улиц Юркино и Козлаки. Копия этого письма была послана для принятия мер в горкомхоз.

Как ответил нам заведующий горкомхозом т. Филиппов, в третьем квартале предусматривается строительство дороги от колхозного центра к улице Юркино и приведение в проезжее состояние дороги по улице Юркино. Строительство же дороги от Юркина до Козлаков, где расположено 15 частных домовладений, пока не представляется возможным из-за отсутствия средств.

В этом году на улице Юркино намечается построить магазин для торговли продовольственными и промышленными товарами.

## Повышают квалификацию

Большое внимание в Институте, в частности, в Лаборатории высоких энергий, уделяется повышению квалификации молодых сотрудников. На этом снимке — группа лаборантов и механиков радиотехнического отдела, закончившая занятия по техминимуму.

Анатолий Кочуров поступил в Лабораторию высоких энергий в 1958 году, после окончания нашей десятилетки, вместе со своим товарищем В. Будиловым. Он стал заниматься на курсах радиоллаборантов при Институте, учился упорно, с большим интересом и успешно окончил курсы, получив квалификацию радиомонтажника. Свои знания повышал в кружке техминимума радиотехнического отдела.

Старший механик Н. А. Стройков окончил школу рабочей молодежи, ведет самостоятельный участок работы.

Лаборантке М. Головой знания, полученные в кружке техминимума, помогают с успехом заниматься профилактикой оборудования.

Рая Толоклова работает хозяйлаборанткой,

обеспечивает аппаратурой сотрудников лаборатории. Ей, конечно, необходимо знать приборы, поэтому она занималась по техминимуму с большим старанием.

Начальник сектора В. Н. Галанкин вел в кружке техминимума курс электрорадиомерения.

Получив в прошлом году аттестат зрелости, поступил учеником-лаборантом в сектор, руководимый Г. С. Казанским, Анатолий Сабаев. Работа ему очень нравится, занятия по техминимуму он посещал очень аккуратно.

Владимир Будилов так же, как и Кочуров, успешно окончил курсы радиомонтажников и отлично сдал экзамены по техминимуму. Он самостоятельно занимается ремонтом радиотехнической аппаратуры.

На снимке (слева направо): А. Кочуров, Н. Стройков, М. Голова, Р. Толоклова (внизу), В. Н. Галанкин, А. Сабаев и В. Будилов (вверху) на заключительном практическом занятии по изучению генератора метровых волн.

Фото В. Шустина.



